
Compte rendu 

du Conseil Municipal des Enfants  

du mardi 20 janvier 2026 
 

 

Présents :  Kylian VAUDÉ, Solène JOUIN, Colin TESSIER, Mia VAUDÉ, Yuriy BABIN, Camille ROBIN et 

Eliott GALIPAUD (Les membres du CME 2025/2026). 

  

 Émilie PÉTÉ (3ème Adjointe), Laëtitia RAGUENEAU (Conseillère Municipale), Bernard 

MAZOUÉ (Conseiller Municipal).  

 

Excusées :  Chloé DOMPNIER, Alexandra GABORIAU (Madame Le Maire). 
 

 

 

Secrétaire de séance : Yuriy BABIN 

 

 

➢ Moment convivial autour de la galette des rois 

La réunion a débuté par un moment convivial autour d'une 

galette des rois, marquant le début de la nouvelle année 2026.   

 

C'est Yuriy qui a trouvé la fève. 

 

 

 
 
 

➢ Retour sur la cérémonie des vœux du maire 

Le Conseil Municipal des Enfants a échangé sur la cérémonie des vœux du maire.  

 

Les membres du CME étaient ravis de participer à cette cérémonie. 

 

 
 



➢ Prochaine réunion :  le mardi 3 mars 2026 de 16H45 à 18H00 

 
 
 

➢ Fin de l’étude des professions de foi 

Les projets réalisables ont été classés par les thématiques suivantes :  

 

NATURE  Un arbre une naissance 

 Jardin collectif 

 

JEUX  Tyrolienne Parcours santé Escalade Toile araignée Espace fitness 

 Skate-park 

 Parcours santé Escalade Toile araignée  

 Espace fitness 

 Créer un sentier de découverte 

 Des journées de jeux de société pour tous  

 Organiser évènements pour enfants de - 13 ans  

  

SOCIAL  Rencontres intergénérations 

 Organiser évènements pour les personnes isolées 

 Dons pour les enfants hospitalisés 

  

CRÉATIVITÉ  Concours de dessin 

  

DIVERS  Visite du sénat Assemblée Nationale + rencontrer les élus Mairie 

 Message de vœux par le CME 

 

 

➢ Début des projets ou actions à réaliser 

Émilie PÉTÉ se renseigne auprès d’entreprise pour l’étude d’un projet de Tyrolienne. 

 

Chaque membre du Conseil Municipal des Enfants est invité à réfléchir à la rédaction d’un courrier à 

destination de Madame le Maire afin de solliciter une visite du Sénat. Ce courrier sera préparé collectivement 

lors de la prochaine réunion. 

 

Le Conseil Municipal des Enfants a décidé de réaliser une mini exposition pendant la fête de la Médiathèque 

prévue le samedi 11 avril 2026. 

Elle est ouverte à tout public (petits et grands). Les personnes intéressées devront réaliser un dessin, peinture, 

poterie, objet… sur le thème du « loup ». Les créations seront à remettre en mairie jusqu’au vendredi 3 avril 

2026. Elles seront ensuite exposées pendant 1 mois. 

 

Une chasse au trésor ou des jeux intergénérationnels, pourraient être organisés durant la fête de médiathèque. 

Une réflexion supplémentaire serait nécessaire pour développer cette proposition lors de prochaine réunion. 

 

 

➢ Une naissance, un arbre 

Le Conseil Municipal des Enfants a décidé de reconduire l’opération pour les 11 naissances 2025. 

 

Elle aura lieu le mardi 3 mars 2026 en début de réunion. 

 

Les parents des enfants seront invités avec leur enfant.  

 

Maxime LAURENT, nouvel agent des services techniques, prendra en charge la préparation de l’opération. 

 

 

➢ Questions diverses 

La sénatrice a décidé de ne pas organiser de concours de dessin cette année pour illustrer sa carte de vœux 

2027. 

 


